
 

 با یاد او و برای او
 

 سال دوم ترم نین هیانآزهون 

 3141-49سال تحصیلی 
      ايلپايٍ:         1شیمی :درس

 3از  1صفحٍ  دقیقٍ  75 مدت آزمًن:

 خاوًادگی: وام ي وام

 (  شمارٌ صىدلی:10: )    كلاس

 رخشاوی ي اسماعیلی آقايان وام دبیر:

 44فريرديه   25شىبٍ  سٍتاريخ: 

  

 در جذول تناوبی هشخص کنیذ.  رکر عذد اتویرا با  Pو  C ،B ،Xe ،Rb ،Naجایگاه عناصر   1
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 نوره3

 دارین.  )واکنش هوازنه نشذه است(گرم نوک به چنذ گرم از هر یک از واکنش دهنذه ها نیاز  145در واکنش زیر برای تولیذ  2

(   23   1    35 5   32   16         ) 

Na2SO3+HCl→NaCl+SO2+H2O 

 

 

 

 نوره2

 دس یک خَدسٍ دس صَستی کِ یک لیتش تٌضیي تسَصد، هحاسثِ ًواییذ:  3

gتش حجن داسد( ٍ چگالی تٌضیي لی 4/22دس ایي ششایط  گاصتَدُ)یک هَل  STP)ساٌّوایی: ششایط 
mL

 تاشذ.( هی 9/0

 

 شَد؟ الف( چٌذ هتش هکعة گاص اکسیظى هصشف هی

 

 

 ب( چٌذ کیلَگشم تخاس آب تَلیذ خَاّذ شذ؟

C H O CO H O  8 18 2 2 2  
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 داسد؟ )تا رکش علت حذاکثش دس سِ خط( تاتَجِ تِ اطلاعات جذٍل صیش، گشها تش اًحلال کذام هادُ تأثیش تیشتشی - 4

 پزیشی اًحلال
g ُهاد 

 هادُ دس دهاّای
g 100 آب 

C40 C20  

260 210 A 

75 32 B 
110 84 C 
70 58 D 
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 نوره

ّا اص ّوِ تیشتش است؟  ــــــــــ دس کذاهیک اص ٍاکٌشای ــ ّای صیش هحاسثِ ًواییذ ًسثت ضشایة هَاصًِ اص تیي ٍاکٌش 5

 هَاصًِ گضیٌِ صحیح سا ًیض تٌَیسیذ.

K Cr O HCl KCl CrCl Cl H O    2 2 7 3 2  )الف 2

NaClO KI HCl NaCl I KCl H O     3 2  )ب 2

Ca (PO ) F H SO Ca(H PO ) CaSO HF   5 4 3 2 4 2 4 2  )ج 4

C H O CO H O  4 10 2 2  )د  2
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 تشکیثی تا فشهَل  6

C
10

H
15

N

C
10

H
15

N (      12   1   16   14  ) .سا دس ًظش تگیشیذ 

 (     ...................................................................................................................5/0آ( جشم هَلکَلی ایي تشکیة سا هحاسثِ کٌیذ.)    

 (    .............................................................................................................5/0اص ایي  تشکیة چٌذ گشم ًیتشٍطى داسد؟)  g 7/3ب(   

گشم کشتي  g 2/14ج( دس چٌذ گشم اص ایي تشکیة   

 ......................................................................................(....................................75/0ٍجَدداسد؟)

95 1ت(تِ اصای چٌذ گشم کشتي     10
23

 ...............................................................................(...........................75/0داسد؟) ٍجَد   Nاتن  
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 (5/0ث( دسصذ جشهی کشتي سا دس ایي تشکیة تِ دست آٍسیذ؟ )  

......................................................................................................................................... 

 

 تشکیة  ٪93اٍی سٌگ هعذى ح  kg 7/63حذاکثش جشهی اص آلَهیٌین کِ هی تَاى اص  7

Al
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Al
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3
جذا ساصی کـشد سا هحاسـثِ کٌیـذ.      

(   27   16        ) 
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 دس ٍاکٌش صیش هجوَع ضشایة تیي ٍاکٌش دٌّذُ ّا ٍ فشآٍسدُ ّا سا تِ دست آٍسیذ. 8

Ca(OH) H PO Ca (PO ) H O  2 3 4 3 4 2 2 

1 )12 2 )10  3 )8  4 )14 

 نوره1

 ٌش صیش اختلاف تیي هجوَع ضشایة ٍاکٌش دٌّذُ ّا ٍ هحصَلات سا هشخص ًواییذ.دس ٍاک 9

C8H88+O2→CO2+H2O 

1 )7  2 )8            3 )9                4 )10 

 نوره1

 .یک برج تقطیر رسن کرده و برش های هختلف را روی آى نوایش دهیذ 11
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